

حکومت اسرائیل امن کی خواہاں ہے
 حکومت اسرائیل کے وزیر اعظم کا تعلق آمیز بیان
 تل ابیب، جزیرہ، نام نہاد اسرائیلی حکومت
 کے وزیر اعظم ڈاکٹر ڈیوڈ بن گوریون نے کل
 بیرونی ممالک کے آئے ہوئے ہونے پر رونا کاروں
 کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ حکومت اسرائیل اپنی
 تمام مہیاہ ممالک کے ساتھ امن سے رہنا
 چاہتی ہے۔ لیکن جب ہمارے ہمسایہ ملک گفتگوئے
 معاشحت پر آمادگی کا اظہار نہیں کریں گے۔ اور حکومت
 اسرائیل کی بیخ کنی پر تے رہیں گے۔ اس وقت تک ہم
 بھی لڑائی سے باز نہیں رہیں گے۔

تقریر کو جاری رکھتے ہوئے ڈاکٹر گوریون
 نے کہا فیصلہ کن جنگ اب نہیں لڑی گئی ہے۔
 اور سردست موجودہ صورت حال کے متعلق کوئی
 یکجائی بیان دینا قبل از وقت ہوگا۔

سرگودھا میں سردار ابراہیم کی آمد
 سرگودھا، جزیرہ، حکومت آزاد کشمیر کے صدر
 سردار محمد ابراہیم کا غیر مقدم کرنے کے سلسلہ میں
 جو یہاں ۵ جنوری کو پہنچ رہے ہیں وسیع پیمانے
 پر انتظامات کئے جا رہے ہیں۔ اس روز ایک
 بلک ملبہ کے انعقاد کا انتظام بھی کیا جائے گا۔
 جس میں اہل لیان شہر کی طرف سے سردار صاحب کی
 خدمت میں چار لاکھ روپے کی تحویل پیش کی جائیگی۔
 قاضی محمد عیسیٰ مایوس ہو کر واپس کرچی تھوڑے

پناہ و جزیرہ قاضی محمد عیسیٰ بوسر حد کی ضلع
 لیگوں اور صوبائی مسلم لیگ کے انتخابات کی نگرانی
 کے سلسلے میں گذشتہ پانچ روز سے یہاں آئے
 ہوئے تھے۔ کل شام واپس کرچی روانہ ہوئے
 روانہ ہونے سے قبل قاضی محمد عیسیٰ نے
 کہا۔ یہاں دوران قیام میں میں نے صوبائی وزراء
 پیر صاحب مانجھی شریف لیگ کے صدر اور ان
 اور دیگر معروف شخصیتوں سے ملاقاتیں کیں
 اور ان کو ایک دوسرے کے قریب لانے کی انتہائی
 کوشش کی لیکن افسوس میں اس مقصد میں کامیاب
 نہ ہو سکا۔ پیر صاحب مانجھی شریف ابھی تک نئے
 اہم انتخابات پر زور دے رہے ہیں۔ جس کو تسلیم
 کرنا میرے بس سے باہر ہے۔ اسلئے میں اب کرچی
 واپس جا رہا ہوں۔ تا پاکستان مسلم لیگ کے ناظم
 چوہدری خلیق الزمان کو یہاں کی صورت حال سے
 اطلاع دلاں کہ جن کی ہدایت کے ماتحت میں پشاور
 آیا تھا۔

یوگنڈے ہند کیلئے روٹی کی خرید
 نئی دہلی۔ ۴ جنوری مسٹر کے کے پیٹور
 جانٹ سکرٹری وزارت تجارت ہوائی جہاز
 کے ذریعہ کپالا پہنچ گئے۔ جہاں آپ یوگنڈا
 کی حکومت کے ساتھ روٹی خریدنے اور دیگر
 معاملات کے بارے میں گفت و شنید کریں گے

کشمیر میں جنگ بند ہونے سے ویتان کو چالیں کر اور سالانہ کی بکت

موسم بہار سے قبل انتصواب رکے کا انتظام ممکن نہیں

نئی دہلی ۴ جنوری۔ اخبار رسول اینڈ لٹری کے نامہ نگار خصوصی نئی دہلی سے رپورٹ کرتے ہیں کہ کشمیر میں فائدہ
 جنگ کے متعلق حکومت ہند کے ذمہ دار حلقوں میں جن خیالات کا اظہار کیا گیا ہے۔ ان سے پتہ
 چلا ہے کہ کشمیر میں لڑائی بند ہو جانے کی وجہ سے حکومت ہند چالیں کر اور سالانہ کے بھاری
 اخراجات سے بچ جائے گی۔ اور اس طرح اسے ساڑھے سات لاکھ روپے روزانہ کی بکت ہوگی۔
 نیز اس بکت کے نتیجے میں کرنسی کے پھیلاؤ کی وجہ سے جو نازک صورت حال پیدا ہو گئی ہے۔ اس کے
 بھی بہت کچھ بہتر ہونے کی امید ہے۔ انڈین پارلیمنٹ کے ایک ذمہ دار رکن نے کشمیر کے متعلق اپنی
 خیالات کا اظہار کرتے ہوئے بتایا۔ کہ کشمیر کے احمق کے بارے میں فیصلہ کن چیز انتصواب
 رائے عامہ ہے۔ اور اس کا انتظام موسم بہار سے پہلے ممکن نہیں ہے۔ اسی ترجمان نے مزید بیان کیا
 کہ فائدہ جنگ کے نتیجے میں نہ صرف یہ کہ ہند اور پاکستان کے باہمی تعلقات زیادہ بہتر صورت آتی
 کر لیں گے۔ بلکہ خود ہندوستان کو بھی بہت سے اہم اندرونی معاملات کو سلجھانے کی طرف متوجہ ہونے
 کی مہلت میسر آ جائے گی۔ اس وقت حکومت ہند کو جو اہم معاملات درپیش ہیں۔ ان میں ریشتر سیکورٹی
 کی تحریک۔ اقلیتوں کے مطالبات کی عدم خطہ۔ اجناس خوردگاہ کی فراہمی۔ مستحقوں کو قومی ملکیت بنانا۔ اور
 پناہ گزینوں کی آباد کاری کے مسائل شامل ہیں۔

تیسری عالمگیر جنگ پانچ سال کے اندر اندر شروع ہو جائے گی

سرت چندر بوس کی قیاس آرائی

لنڈن ۴ جنوری۔ آج لنڈن میں اسٹار کے نمائندہ سے ایک انٹرویو میں سرت چندر بوس نے اس قیاس آرائی
 کا اظہار کیا کہ آئندہ پانچ برس کے اندر اندر تیسری جنگ عظیم شروع ہو جائے گی۔
 سرت بوس نے کہا کہ اس قسم کے تصادم کی صورت میں ہندوستان کو سختی کے ساتھ غیر جانبدارانہ پالیسی
 مان رہنا چاہیے اور اس کی فوجی طاقت کافی ہونی چاہیے۔ تاکہ غیر جانبداری میں زندگی کی جانے
 سرت بوس جن دنوں ایشیا کی ایک اقوام متحدہ کا تشکیل کے خواہاں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ان کی رائے میں
 یہ بات، پاکستان، ہندوستان، چین، برما اور چکا کے لئے انتہائی اہم ہے کہ وہ فوراً اس قسم کی ایک آئین
 بنائیں جو اتحاد کار ایک ایشیائی اقوام متحدہ کی صورت اختیار کرے۔ انہوں نے کہا کہ اس کا یہ مطلب نہیں ہے
 کہ ہندوستان موجودہ اقوام متحدہ کا رکن سے الگ ہو جائے۔

انہوں نے کہا کہ امن عالم کا یقین کرنے کے لئے جنوں ایشیا کی متحدہ اقوام کو اقوام متحدہ کے ساتھ
 کام کرنا چاہیے لیکن ساتھ ہی اس بات کا خیال رکھنا چاہیے کہ ایشیائی اقوام حصول اقتدار کا آلہ کار بننے پائی جیسا کہ
 اب تک ہو رہا ہے۔

چین کے متعلق سرت بوس نے کہا کہ جاپان کا کشیدہ اور ان کی حکومت قوم کو تباہی کی جانب سے جارہی ہے
 اور ایک نئی جمہوری حکومت ہی چین کو تقویت دے سکتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ مجھے یقین ہے کہ جاپان کی حکومت
 جلد ہی ختم ہو جائے گی اور وہاں قائم ہونے والی نئی جمہوری حکومت کے ساتھ ہندوستان کو دوستانہ تعلقات
 قائم کرنے چاہئیں۔ جب ان سے دریافت کیا گیا کہ آیا ان کے بھائی سہاش بوس کے اب بھی زندہ ہونے کا کوئی
 امکان ہے تو انہوں نے اشارے کے نام نہ کہہ کر کہہ دیا کہ مجھے کوئی نئی اطلاع موصول نہیں ہوئی ہے لیکن یہ فرض
 کر سکتا ہوں کہ وہ اب بھی زندہ ہوں گے۔ سرت بوس آج صبح کو ہندوستان جانے کے لئے پیرس روانہ ہو جائیں
 (دستار)

شام اور ترکی کے درمیان تجارت

دشمن جمہوری استنبول میں شامی قونصل خانہ نے ایک ترکی شامی چیمبر آف کامرس قائم کرنے کی تجویز
 پیش کی ہے۔ اس کی وجہ سے دونوں ملکوں کے درمیان تجارت کی ترقی کو بہت مدد ملے گی۔ اس تجویز پر وزارت
 اقتصادیات غور کر رہی ہے۔ (دستار)

عرب پناہ گزینوں کی امداد

بیروت ۴ جنوری۔ فلسطین کے عرب پناہ گزینوں کو امداد دینے کے لئے بلجیم کا ایک بھی مشن
 شہزادہ ڈی میرود کی سرکردگی میں یہاں پہنچا ہے۔ یہ مشن اپنے ساتھ کپڑوں کی کافی مقدار
 لایا ہے۔ (دستار)
 ۱۲ یوگنڈا میں ہند کے گمشدہ مسافر کو کپالا پہنچ کر ان کے ساتھ گفت و
 شنید میں شامل ہوں گے (۱-۱-۱)

بقیہ صفحہ ۳

چند صدیوں سے یورپ میں جنوری تحقیقات
 ہوتی ہے وہ اس نقطہ نظر سے ہوتی ہے جس
 کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ سائنس یعنی علم اور مذہب
 کو متخاصم فریق سمجھ لیا گیا ہے اور مذہب کو سائنس
 سائنس جیسے کتاب میں لکھی جا چکی ہیں۔ اور ابھی
 تک مغربی علماء کی ذہنیت یہی ہے۔ کہ مذہب اور
 سائنس متخالف فریق ہیں۔ اور یہاں تک کہ یہ دیا
 گیا ہے۔ کہ موجودہ سائنس کی ترقی کے زمانہ میں
 مذہب کا کوئی مقام نہیں ہے۔ مغرب کی مادی ترقی
 نے مشرقی دل و دماغ پر بھی اثر کیا ہے۔ اور
 موجودہ مسلمان بھی اسلامی تعلیم کی حقیقت کو
 اس گردوغبار میں کھو بیٹھے ہیں۔ اور مذہب کے
 متعلق وہی نظریات اختیار کر رہے ہیں۔ جو مغربی
 محققوں نے پیش کئے ہیں۔ اور اسلام کو ایک
 اعتقادی اور نظری مذہب خیالی کرنے لگے ہیں۔
 جس کو انسان کی عام زندگی سے بہت کم تعلق
 ہے۔

اس لئے اس وقت علمائے اسلام کا فرض
 ہے کہ وہ اسلام کو اپنے اعمال کے آئینہ
 دکھائیں۔ اور دنیا پر ثابت کریں۔ کہ دین دراصل
 عوالم دنیا یا دنیائیت سے مکمل نہیں ہوتا۔ بلکہ اسکی
 تکمیل کے لئے زندگی کی جدوجہد کے عام میدان کی
 ضرورت ہے۔ اور مذہب کا ارتقا زندگی میں بہاؤ
 نہ کہ ترک زندگی سے۔

ہندوستان میں ایٹمی کھوج کے لئے تعلیم
 نئی دہلی ۴ جنوری ہندوستان میں ایٹمی قوت
 کا کھوج کے مسائل کے بارے میں ماہ جنوری کے
 تیسرے ہفتے میں دہلی میں ایک کانفرنس ہوگی۔ جس
 میں یونیورسٹیوں اور کھوج کے اداروں سے دور
 نمائندوں کو شامل ہونے کی دعوت دی گئی ہے
 کیشن کی یہ پالیسی یہ ہے کہ ہندوستانی یونیورسٹیوں
 دیامی۔ فزکس اور کیمسٹری کی تعلیم کو فروغ دیا
 جائے۔ تاکہ دیہی رکھنے والے طلباء ایٹمی قوت
 کی کھوج کے لئے اعلیٰ تعلیم حاصل کر سکیں۔
 (۱-۱-۱)

ساؤڈیا ولو میں شامی چیمبر آف کامرس
 دمشق ۴ جنوری ساؤڈیا ولو اور اریل، میں شام کے
 قونصل نے وزارت خارجہ کو ایک پیغام روانہ کیا ہے
 جس میں بتایا گیا ہے کہ مستقبل قریب میں دہلی کے شامی
 باشندے جن کی تعداد ہزاروں کے قریب ہے۔ ایک
 چیمبر آف کامرس قائم کر رہے ہیں (دستار)

اعلان تعطیل

پاکستان یوز پیرز ایڈیٹرز کانفرنس کے فیصلے
 کے مطابق انڈونیشیا پر ولندیزی جارحانہ حملہ
 کے خلاف احتجاج کے طور پر ۶ جنوری روز جمعہ
 کا پرچم لٹے نہیں ہوں گا۔ چنانچہ دفتر الفضلہ جنرلی
 کو بند رہے گا۔

روزنامہ کے

الفضل

۵ جنوری ۱۹۳۸ء

بن اسلام کی خصوصیت

کل ہم نے ان کاموں پر عرض کیا تھا کہ جو بات میں اقوام عالم کو جنادینی جیسے۔ وہ یہ ہے کہ ہم مسلمان ہیں۔ ہم ایک قافلہ لاشعہ زندگی کے پابند ہیں۔ جو قرآن کریم کے دنیا کے سامنے پیش کیا ہے۔ جس کے متعلق ہمارا ایمان ہے کہ بنی نوع انسان اسی لاشعہ کو اختیار کر کے اس دنیا اور دوسری دنیا میں فلاح پا سکتے ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ جو لوگ اسلامی تعلیم کا غور سے مطالعہ کرتے ہیں۔ انکو اس بات کا یقین ہو جاتا ہے۔ کہ موجودہ تمام متداول ادیان میں سے صرف اسلام ہی ایک دین ہے جو تمام زندگی پر حاوی ہے۔ اور زندگی کے ہر پہلو کے لئے ایک ایسا جیسا تلامذہ مقرر کرتا ہے۔ جو انسان کو حیوانی سطح سے اٹھا کر انسانی سطح پر لے آتا ہے۔ بعض انسان سے بااخلاق انسان بناتا ہے۔ اور پھر اخلاق انسان کو ترقی کے مدارج طے کر کے خدا انسان بنا دیتا ہے۔ لیکن وہ اس مقصد کے لئے مالا یطاق اعمال تلقین نہیں کرتا۔ انسانوں کو عام زندگی کے معاملات کو ترک کرنا نہیں سکھاتا۔ وہ یہ نہیں کہتا کہ تمام دنیا جہاں سے الگ ہو کر کس جنگل کے کونے یا پہاڑ کی کھوہ میں بیٹھ کر اللہ اللہ کی رٹ لگاتے رہو۔ وہ یہ بھی نہیں کہتا کہ کھانا پینا چھوڑ دو۔ اور اپنے آپ کو ان نعمتوں سے محروم کر دو۔ جو اللہ تعالیٰ نے انسان کے لئے بنائی ہیں۔ وہ حیات دنیا کی زینتوں کو تباہ دینے کی تاکید نہیں کرتا۔ اسکے برخلاف وہ جو اصول پیش کرتا ہے وہ ایسے ہیں کہ انسان ان سے اپنی معمولی زندگی میں راہ نمائی حاصل کر سکتا ہے۔ وہ ایسے ہیں۔ کہ ان کو عقل کی کوئی پرک جاسکتا ہے۔ الغرض وہ زندگی کی تمام جدوجہد پر اللہ تعالیٰ کا لنگ بڑھانا چاہتا ہے۔ وہ محض اصولی باتیں پیش کر کے خاموش نہیں ہو جاتا۔ بلکہ فرودعات کے لئے بھی ایسے طریق بتاتا ہے۔ جو اس اصول کو قائم کرتے ہیں۔ اور وہ فردی طریقے بھی ایسے ہیں۔ کہ ان سے بہتر طریقے انسانی عقل میں نہیں آسکتے۔ یہی نہیں بلکہ وہ انسان کے تعلق باللہ کی وضاحت علمی

طور پر کرتا ہے۔ اور نہ صرف کائنات اور خلق کا ثناء

کے تعلقات کو سمجھنے کے لئے ہدایات دیتا ہے۔ بلکہ ان کو وہ طریقے بھی سکھاتا ہے۔ جو اسی زندگی کی معمولی جدوجہد کو عبادت بنا سکتے ہیں وہ عبادت کے لئے بخاص طریقے سکھاتا ہے۔ ان کی غرض جہاں ایک طرف انسان کو اللہ تعالیٰ کے نزدیک لے جاتا ہے۔ تو دوسری طرف اس میں وہ خوبیاں پیدا کرتا ہے۔ جن سے دنیا کے عام کاموں میں توازن اور اعتدال پیدا ہوتا ہے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اہل قادیان کے پیغام سید مبارکہ بیگم صاحبہ کا تازہ کلام

گزشتہ عدیسالانہ قادیان کے لئے امیر صاحب جماعت قادیان نے درخواست کی تھی کہ اس موقع پر بشیرہ عزیزہ مکرمہ مبارکہ کوئی نظم لکھ کر ارسال کریں۔ چنانچہ انہوں نے میری شکر یک پر ذیل کی لکھی۔ اور وہ خدا کے فضل سے قادیان میں بہت مقبول ہوئی۔ اور اکثر دوستوں پر رقت طاری ہو گئی۔ اور غیر مسلم حاضرین بھی اس نظم کو سن کر بہت متاثر ہوئے۔

خاکسارہ مرزا بشیر احمد تن باغ لاہور ۱۳/۹/۳۸

خوش نصیب کہ تم قادیاں میں رہتے ہو
قدم مسیح کے جیکو بنا چکے ہیں "حرم"
خدا نے بخشی ہے "الدار" کی نگہبانی
فرشتے تازہ کریں جس کی پہرہ داری پر
فضا ہے جس کی معطر نفوس عیسے سے
نہ کیوں دلوں کو سکون دسرور ہو حاصل
تمہیں سلام و دعا ہے نصیب صبح و سا
نبیں جہاں کی "شب قدر" اور دن عیدیں
کچھ ایسے گل ہیں جو پڑمردہ میں جدا ہو کر

دیا رہمدی آخر زماں میں رہتے ہو
تم اس زمین کرامت نشاں میں رہتے ہو
اسی کے حفظ اس کی اماں میں رہتے ہو
ہم اس سے دور ہیں تم اس مکاں میں رہتے ہو
اسی مقام فلک آستان میں رہتے ہو
کقرب خطہ رشک جنناں میں رہتے ہو
جو ارم قد شاہ زماں میں رہتے ہو
جو ہم سے چھوٹ گیا اس جہاں میں رہتے ہو
انہیں بھی یاد رکھو "گستاں" میں رہتے ہو

تمہارے دم سے ہمارے گھروں کی آبادی
تمہاری قید پہ صدقے ہزار آزادی
سے یہ شعر کچھ تبدیلی کے ساتھ علامہ اقبال سے مستعار لیا گیا ہے۔

"بلبل ہوں سخن باغ سے دور اور شکستہ پر
پروانہ ہوں چراغ سے دور اور شکستہ پر"

الغرض اسلام زندگی کا ایک خاص عمل پیش کرتا ہے۔ وہ دین اور دنیا کو دو جداگانہ اور متضاد اداروں میں تقسیم نہیں کرتا۔ اور ان کو ذرا مختلف دائروں میں مقید نہیں کرتا۔ بلکہ اس معمولی زندگی کو ایک خاص نقطہ نظر سے گزارنا ہی اسلام ہے۔

اس لحاظ سے اسلام محض ایک عیسوی نہیں ہے کہ اسپر صرف اعتقاد رکھ کر کوئی فلاح حاصل کر لے۔ بلکہ جب تک انسان اسکے بتائے ہوئے طریقوں پر عمل نہ کرے۔ اور ان طریقوں کو اپنی معمولی زندگی میں نہ اپنائے۔ اس وقت تک اسلامی مقدمات پر ایمان لانا کچھ بھی فائدہ مند نہیں ہے۔ ایمان کے ساتھ اعمال کا جب تک مربوط و مضبوط تعلق نہ پیدا ہو جائے کوئی انسان اپنے آپ کو اسلام کا پیرو نہیں کہہ سکتا۔

آج کل ہم دیکھتے ہیں کہ مسلمان اسلام کی اس اصولی حقیقت کو فراموش کر بیٹھے ہیں۔ اور سمجھنے لگے ہیں کہ محض خدا اور رسول پر خیالی یا زبانی ایمان رکھنے سے ہی وہ مسلمان کہلانے کے مستحق ہو گئے ہیں۔ اور اس طرح وہ بھی غیر اقوام کی طرح جو اسلام کی اس حقیقت سے واقف نہیں ہیں۔ جو غلط فہمیوں میں مبتلا ہیں۔ اور اسلامی تعلیم کا غلط اندازہ لگاتے اور اس کو بھی عیسائیت اور دیگر ادیان بالکل کی طرح ایک اعتقادی مذہب خیال کرنے لگے ہیں۔ اور اسلام کو بھی ان اصولوں کے مطابق جانچنا چاہتے ہیں۔ جو خیالی مذہب کو جانچنے کے یورپ کے علماء نے بنائے ہیں۔ اور اس طرح کی باتیں کرنے لگتے ہیں جس طرح کی باتیں یہ علماء کہتے ہیں۔ مثلاً مذہب ایک ذاتی اور شخصی معاملہ ہے۔ اس کا اجتماعی معاملات کے ساتھ کوئی تعلق واسطہ نہیں۔ یورپ کے علماء کو یہ اصول اس لئے بنانے پڑے کہ عیسائیت میں جو یورپ کا مذہب رہا ہے مذہبی اور دنیاوی زندگی کے دائرہ عمل کو ایک دوسرے کے متضاد بنا دیا گیا ہے۔ اور ربانیت کو مذہب کا ایک نہایت ضروری ادارہ تسلیم کیا گیا ہے۔ جو لوگ ربانیت اختیار کر لیتے ہیں۔ وہ دنیا کی بہت سی چیزیں اپنے اوپر حرام کر لیتے ہیں۔ یہاں تک کہ نکاح نہ کرنا اور بعض چیزوں کا استعمال نہ کرنا ان کے نزدیک مذہبی زندگی بسر کرنے کے لئے ضروری ہو جاتا ہے۔ وہ انسانی جذبات کو مار دینے کا نام مذہب سمجھتے ہیں۔ ان اصولوں کو اختیار کرنے کی وجہ سے دنیا کے معمولی کاموں اور مذہبی کاموں میں ایک بڑا فرق پیدا کر لیا گیا ہے۔ جوتے جوتے یہ خیال زور پکڑتا گیا۔ کہ مذہب انسان کی عام زندگی سے کوئی الگ چیز ہے۔ اسلئے اسکو اجتماعی معاملہ نہیں سمجھنا چاہیے۔

مشرقی افریقہ میں تبلیغ اسلام کا وسیع نظام

۲۴ افراد کا قبول احمدیت۔ تبلیغی لٹریچر کی قابل اشاعت

رپورٹ احمدیہ۔ تبلیغ مشرقی افریقہ بت ۱۹۲۸ء

از مکرم شیخ مبارک احمد صاحب تبلیغ انچارج مشرقی افریقہ

مناسب انتظام فرما دیا۔ ان ٹریکیٹوں میں مناسب موقعوں پر حضرت امیر المؤمنین اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعض خاص خاص عبادت بھی جاری ہوئی ہے جو کھٹوں میں شائع کی جا چکی۔ برادرم معلم اسری عبیدی نے اور برادرم مولوی جلال الدین صاحب قمر نے بعض حوالہ جات اور انتخاب عبادت اور شایاں وغیرہ کرنے میں خاکر کو مدد دی ہے۔

ٹھکانوں میں برادرم مولوی تین افراد کا قبول اسلام

شہ صاحب اور برادرم مولوی جلال الدین صاحب قمر ماہ نومبر میں مقیم رہے۔ اس عرصہ میں روزانہ بعد نماز مغرب درس حدیث قمر صاحب اور بعد نماز صبح درس قرآن کریم شہ صاحب دیتے رہے۔ قمر صاحب نے ۲۲ میل سفر کیا ۲۴ آدمیوں تک پیغام حق پہنچایا افریقہ میں جو کھٹوں سے بغرض تعلیم آئے ہیں۔ ان کی ٹریٹنگ کا فرض ادا کرتے رہے۔ دفتری امور و خطوط کا مت خاکر کی غیر حاضری میں کی اور سٹیٹو شلوٹ لکھے۔ شہ صاحب چار دفعہ قیدیوں کو پھانے گئے۔ ۹ میل سفر کیا۔ خطبات جمعہ سواہلی زبان میں اب قمر صاحب پڑھتے ہیں۔ اردو درس بھی سواہلی میں ہوتا ہے۔

اس عرصہ میں تین نئے احمدی ہوئے۔ دو افریقہ اور ایک یورپین۔ یورپین کا نام مسٹر کوپر ہے وہ قریب ہی ایک مسجد ۱۲ میں ملازم تھے۔ کسی زمانہ میں جنگ سے قبل کچھ لوگ مشرقی بھی رہ چکے ہیں۔ خود حفاظتی میں ایک افریقہ پر گولی چلائی جس کی سزا میں چند ماہ کے لئے وہ جیل میں ہیں اللہ تعالیٰ ان کے حال پر رحم کرے۔

لندی میں احمدی پیش کش

جولائی سے لندی کھول دی گئی ہے۔ یہ ٹانگانیکا کا اس وقت اہم علاقہ ہے۔ حکومت برطانیہ اسکی ترقی کے لئے بہت کچھ کر رہی ہے۔ مولوی فضل الہی صاحب لٹیر اس وقت یہاں مقیم ہیں۔ ماہ نومبر میں انہوں نے ۱۹ افراد تک پیغام حق پہنچایا اور احمدیت کی تبلیغ کی۔ دوران ماہ میں قابل ذکر مولوی صاحب کی ملاقات ایک صوفی منش شیخ سے ہوئی جو پیری مریدی کرتے ہیں۔ مریدان کے کافی تعداد میں ہیں۔ احمدیت کے پیغام کو بڑے حور سے سمجھا۔ ایک اور شیخ سے بھی آپ

احمدیت کے سواہلی ترجمے کی تکمیل۔ خاکر نے

انڈیائی چند دن ٹانگہ میں گزارے اور پھر کوگرے اور موزو کوگرے سے ہوتا ہوا اور سلام پہنچا۔ درمیانی ایام نومبر کے دارالسلام میں رہا اور نومبر کے آخری ہفتہ میں ہوا۔ اس عرصہ میں ماہ کے بعد آیا۔ ان دنوں میں خاکر نے سٹوٹ کے قریب معززین و حکام سے ملاقاتیں کیں بعض احباب کی ملازمتوں۔ داخلہ و اجازت ناموں کا کوشش کے علاوہ مختلف قسم کے سرکاری مقامی بندوں کی تکمیل بھی کی۔ لندی۔ ٹانگہ۔ بھنجر میں احمدیت مشن کے نام پر بنگوں میں اکاؤنٹ کھلوائے اور مقامی مبلغین کو ان بنگوں میں سے رقم لینے اور داخل کرنے کے متعلق نیک انتھارٹیز کی ضروری امور طے کئے۔ اس عرصہ میں میس کے قریب خطوط لکھے اور احمدیت یعنی حقیقی اسلام کتاب مصنفہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ کے سواہلی ترجمہ کی نظر ثانی کرتے ہوئے لغوی عنوان لکھانے ترجمہ میں مناسب تصحیح اور تبدیلی کی۔ اردو کتاب کے آخری سوشلٹات ترجمہ کی اس عرصہ میں نظر ثانی کر کے اس کام کو بفضل خدا مکمل کر دیا۔ اب یہ سارا ترجمہ ٹائپ ہو رہا ہے۔ اور طباعت کے لئے چند دنوں میں یہ کتاب تیار ہو جائے گی۔ اندازہ ہے کہ ٹائپ ہو کر سارا ترجمہ دو سو نوے صفحات فلسفیک سائٹ میں منجم ہوگا

ایک لاکھ ٹریکیٹوں کی اشاعت کا انتظام

علاوہ ازیں اس عرصہ میں خاکر اور برادرم معلم اسری عبیدی نے دس مضمون سواہلی زبان میں تیار کئے جو دس ٹریکیٹوں کے لئے لکھے گئے ہیں۔ یہ مضمون احمدیت۔ اسلام اور البطلان علیائیت پر مشتمل ہیں۔ ہر ایک ٹریکیٹ چار صفحہ کا ہوگا۔ اور ہر ایک دس ہزار کی تعداد میں طبع کو دیا جائے گا۔ یہ دس ٹریکیٹ ایک لاکھ کی تعداد میں انشاء اللہ چھپنے۔ پریس میں مضمون بھیج دیئے گئے ہیں اور امید ہے کہ جنوری ۱۹۲۹ء کے آخر تک یہ ٹریکیٹ چھپ کر تقسیم کے لئے تیار ہو جائیں گے میری دیرینہ خواہش تھی کہ ایک لاکھ ٹریکیٹ ترقی کے مشرقی افریقہ کے گوشہ گوشہ میں احمدیت و اسلام کی آواز پہنچائی جائے۔ مولانا محمد اللہ تعالیٰ نے

کا اہم صوبہ ہے اور اس علاقہ ہے۔ یہاں پر حکیم محمد ابراہیم صاحب بطور مبلغ مقرر ہیں۔ مذاکرے فضل سے حکیم صاحب حکمت طب و دوا سے بھرہ کیونٹی میں مقبول ہو رہے ہیں اور کئی پر نئے مریض ان کے دست شفا سے فائدہ حاصل کر چکے ہیں یہ سب کام حکیم صاحب تبلیغ کو مؤثر بنانے اور تبلیغ تیت سے کرتے ہیں۔ ماہ نومبر میں حکیم صاحب موصوف پندرہ افریقہ کو تبلیغ کی تین بار ٹانگہ جیل میں قیدیوں کو جا کر اصلاحی و مذہبی لیکچر دینے سکھوں کے گرد دارہ میں حضرت بابائیک کے متعلق تقریر کی۔ افریقہ میں مل کر کے اور دیگر احباب کو مل کر کل سو آدمیوں کو تبلیغ حق کی۔ روزانہ دس قرآن و حدیث دیتے رہے اور خدام الاحمدیہ کی مجلس میں نوجوانوں کو تعلیم دیتے رہے۔ حکیم صاحب کی اسداد چوہدری محمد احمد صاحب ایاز بھی کرتے رہے۔ اور ہرنی یعقوب بیگ صاحب لٹریچر کی فروختگی میں خاص دلچسپی لیتے رہے۔

افریقہ احمدیوں کے یونٹوں میں جذبات عقیدت اس وقت

برادرم مولوی نورالحق صاحب انور اور چوہدری عنایت اللہ صاحب تبلیغی جدوجہد میں مصروف ہیں۔ نومبر کے آخری ایام میں انور صاحب بعد از صبح نماز تھکے۔ احباب جنحہ نے تیمارداری میں حصہ لیا۔ اور بچوں کا کھانا افریقہ احمدیوں نے جو انور صاحب کی تبلیغی جدوجہد کا میٹھا پھل ہے۔ خاص طور پر اپنی عقیدت و محبت کا ثبوت انور صاحب کی خدمت سے جو بیماری کے دنوں میں انہوں نے کی۔ پیش کیا۔ جزاء اللہ بڑے لمبے عرصہ بعد یہاں ایک مختصر سی جماعت قائم کرنے میں انور صاحب کو اللہ تعالیٰ نے کامیابی دی ہے۔ ظاہری حالات کے لحاظ سے انتہائی تسکین و شفقت سے گزارہ ہمارے مبلغین کر رہے ہیں۔ آپ باقاعدہ اس عرصہ میں نوجوانوں کی تعلیم میں مصروف رہے اور دیگر غیر احمدی افریقہ بھی پڑھنے کے لئے آتے رہے۔ چوہدری عنایت صاحب مولوی صاحب کی امداد میں مصروف رہے۔ اس ماہ بھی دو افراد نے بیعت کی ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں استقامت دے۔ مخالفین ہمارے مبلغین کی جدوجہد کو دیکھ کر محالفت پر آمادہ ہو رہے ہیں۔ اور لوگوں کو اکٹھا شروع کرنے لگے ہیں۔ اللہ تعالیٰ احمدیوں کے لئے بہتر نتائج پیدا کرے۔

لے۔ بعد تبلیغ و گفتگو اس نے استخارہ کرنے کا بھی وعدہ کیا۔ مولوی صاحب نے ایک مذہبی اجتماع میں افریقہ کو دعوت پر مختصر تقریر کی۔ اتحاد و اتفاق سے اسلام کی ترقی کے لئے جدوجہد کرنے کی آپ نے تلقین کی۔ تین تبلیغی خطوط بھی لکھے۔ سواہلی میں جناب کے لئے کرتاں رہے۔

اروشا کی عیسائی گھرانوں میں

بوجہ آب دہرا کے احمدیت کی تبلیغ انگریزوں کی آبادی ہے آبادی کے لحاظ سے ٹانگانیکا کا عمدہ علاقہ ہے۔ اس کے ارد گرد بلند بالا پہاڑ ہیں۔ یہاں پر برادرم مولوی عبدالکریم صاحب شرملا کام کر رہے ہیں۔ میرضیاء اللہ صاحب بھی ہیں پر مقیم ہیں ہر دو بھائی اپنے فریضوں کو خوش اسلوبی سے ادا کرتے ہیں۔ شرملا صاحب نے پچاس افراد کو تبلیغ کی ایک سو ستر میل سفر کیا۔ توڑے اشہادات تقسیم کئے اور نئے جیل قیدیوں کو تین دفعہ مذہبی تعلیم دی۔ مزید برآں موشی ہیں جو دوسرے ڈسٹرکٹ میں سے وہاں بھی قیدیوں کو پڑھانے کی اجازت حاصل کر کے برادرم جہان عبداللہ افریقہ احمدی کی ڈیوٹی لکھا کہ شرملا صاحب کی غیر حاضری میں جا کر پڑھایا کریں اس عرصہ میں شرملا صاحب کی موشی کے علاوہ کچھ پادریوں سے بڑی دلچسپ گفتگو بھی ہوئی۔ شرملا صاحب اپنی رپورٹ میں لکھتے ہیں کہ موشی میں انہیں معلوم ہوا کہ دو خاندان لبنان کے رہنے والے عرب جانتے ہیں۔ ان کی تلاش میں نکلنے تو ایک نوجوان ملا۔ لیکن مدت سے افریقہ میں رہنے کو وہ سے عربی سے عاجز آکر انگریزی میں گفتگو کرنے لگا باقی باتوں میں معلوم ہوا کہ یہ خاندان عیسائی ہو گیا ہے۔ شرملا صاحب نے اس نوجوان کو تین گھنٹہ تک تبلیغ کی۔ ان باتوں کو سن کر کہنے لگا کہ یہ اس کے لئے نیا باتیں ہیں اور یہ کہہ میں جواب نہیں دے سکتا، اور کہنے لگا کہ آپ ہمارے پادریوں سے گفتگو کریں۔ اگر وہ بھی جواب نہ دے سکتا تو میں مسلمان ہو جاؤں گا۔ اور اگر پادری نے آپ کی تسی کر دی تو آپ عیسائی ہو جائیں۔ اس پر شرملا صاحب صحیح نوجوان پادری کے پاس پہنچے۔ الوہیت سچ پر ابھی ایک گھنٹہ ہی گفتگو ہوئی تھی کہ پادری صاحب عاجز آ کر کہنے لگے کہ آپ کل تین بجے تشریف لائیں، دوسرے دن پھر نوجوان عیسائی کو ساتھ لے کر پادری صاحب کے بنگلہ پر بعد دعا پہنچے۔ دیکھا تو ایک اور بھی پادری وہاں تھا۔ ان دونوں کے ساتھ چار گھنٹہ تک بات چیت ہوئی رہی۔ رات ہو جانے کی وجہ سے گفتگو ملتوی کرتے ہوئے پادری صاحب کہنے لگے کہ آپ کے تین سوال ہیں جن کے متعلق میں رات کو نواد کروں گا اور پھر کئی وقت چوب دوں گا

ٹانگانیکا کو صبر کی بڑی بات

ٹانگانیکا

تقریر عہدہ داران جماعت نائے احمدیہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

بائیس افراد احمدیت کی آغوش میں

چوہدری عنایت اللہ صاحب ذمہ کے وسط میں
 منجھ (پونڈا) پہنچے۔ اس سے قبل آپ کتنوں
 دنیا کاوی کے عائد میں کام کرتے رہے۔
 کتنوں کے علاوہ چوہدری صاحب نے اپنے قیام
 پر ۱۹۵۵ میل سفر کیا۔ اور مختلف افراد تک پیغام
 احمدیت پہنچایا۔ پونڈا کے ایسے پوسٹوں کی جماعت نے
 آپ کی خدمات کو سراہتے ہوئے اعلان سے آپ کو
 اوداع کہا۔ بھادرم مولوی محمد منور صاحب جو گذشتہ
 کئی ماہ سے کتنوں میں چوہدری صاحب کے ساتھ کام
 کر رہے تھے اور زبان سیکھ رہے تھے خدا کے
 فضل سے زبان سیکھنے کے معاملہ میں اپنی خاص قابلیت
 کا اظہار کیا ہے۔ مولوی محمد منور صاحب نے اس عرصہ
 میں ۱۲۴ میل سفر کیا۔ سات مقامات کا دورہ کیا
 ۱۱۵ اشخاص تک پیغام حق پہنچایا۔ اکثر سفر پیدل کیا
 چھ سو کے قریب ٹریکٹ تقسیم کئے۔ اور پندرہ بالغ
 اور سات بچے کل بائیس افراد داخل احمدیت ہوئے۔

افریقہ کی تعلیم و تربیت اور علاقہ کی خاص زبان علاوہ سواہلی کے سیکھنے میں کوشاں رہے۔ نیروبی میں درس و تدریس

نیروبی میں بھادرم مولانا عنایت اللہ صاحب
 خلیل فریضہ تبلیغ و تعلیم کے سلسلہ میں مقیم ہیں۔
 آپ کا دوسرا کاپر وگرام درس و تدریس کے علاوہ
 خواتین اور جماعت کے بچوں کی دینی تعلیم بھی ہے۔
 اس سلسلہ میں آپ نے قابل قدر کام کیا ہے۔ نو
 مستورات اس وقت قرآن کریم کا ترجمہ آپ سے
 پڑھتی ہیں۔ دس بچے دینی تعلیم حاصل کرتے ہیں
 اور یہ روزانہ کافریدی ہے جو ادا کیا جاتا ہے۔
 علاوہ ازیں چھ صد اشتہارات آپ نے افریقہ آبادی میں
 تقسیم کئے۔ ستر جیل میں دو دفعہ گئے۔ سوڈان میں
 می عربی میں درس و تدریس دیا۔ ۴۴ میل سفر
 آپ نے کیا اور ایک سو افراد کو تبلیغ کی۔ پانچ دفعہ
 افریقہ آبادی کا آپ نے چکر لگایا۔

مترجمہ ذیل جماعتوں میں اصحاب ذیل کو۔ ۳۰ اپریل ۱۹۴۷ء تک کے لئے عہدہ دار منظور کیا جاتا ہے۔
 جماعتوں کو یہ امر ملحوظ رکھنا چاہیے کہ نظارت دنیا کی طرف سے صرف پریزیڈنٹوں، سیکرٹری اور امین۔ محاسب
 اور آڈیٹر کی منظوری دی جاتی ہے۔ ان کے علاوہ باقی عہدہ داران کی منظوری ان کو براہ راست متعلقہ دفاتر سے
 حاصل کرنی چاہیے۔ مثلاً محصلین کی بہت المال سے امام المسلمانہ کی تعلیم و تربیت سے قاضی کی ناظم صاحب تعارف سے
 سیکرٹریوں کے نائب جماعت خود مقرر کر سکتی ہے۔ مرکز سے اجازت حاصل کرنے کی ضرورت نہیں۔ صرف
 اطلاع دے دینا کافی ہے۔ (ناظر ملاحظہ)

| سیریل نمبر | نام جماعت | نام عہدہ | نام عہدیدار | سیریل نمبر | نام جماعت | نام عہدہ | نام عہدیدار |
|------------|-----------------|---------------|-------------------------|------------|---------------|-----------------------|----------------------------|
| ۲۱۱ | سکھڑا حصار | پریزیڈنٹ | یوسف احمد صاحب | ۲۱۶ | قلعہ شیخوپورہ | سیکرٹری تبلیغ | چوہدری عزیز احمد صاحب |
| | | سیکرٹری مال | محمد ریاض صاحب | | | امور عامہ | چوہدری عبد الرحیم صاحب |
| | | تبلیغ | محمد ریاض صاحب | | | دخارجہ | صاحب الپیکر |
| | | تعلیم و تربیت | محمد ریاض صاحب | | | سیکرٹری تعلیم و تربیت | بابو غلام رسول صاحب |
| | | امور عامہ | محمد ریاض صاحب | | | تربیت | چوہدری انور حسین صاحب |
| | | حفاظت | بشیر احمد صاحب | | | پریزیڈنٹ | صوفی غلام رسول صاحب |
| ۲۱۲ | لاہیاں منجھ جنگ | پریزیڈنٹ | مولوی غلام احمد صاحب | ۲۱۷ | جنگ نشکری | سیکرٹری مال | منشی غلام محمد صاحب |
| | | سیکرٹری مال | محمد ریاض صاحب | | | پریزیڈنٹ | بابو محمد الدین صاحب |
| | | تبلیغ | محمد ریاض صاحب | | | گجرات | جنرل سیکرٹری |
| | | تعلیم و تربیت | محمد ریاض صاحب | | | کراچی | ماسٹر عبد العزیز صاحب |
| | | امور عامہ | محمد ریاض صاحب | | | منجھ نشکری | مولوی محمد علی صاحب |
| | | پریزیڈنٹ | بابو محمد جمال صاحب | | | امین | بابا کریم بخش صاحب |
| | | سیکرٹری مال | محمد تقی صاحب | | | سیکرٹری تبلیغ | محمد سعید صاحب |
| | | تبلیغ | محمد تقی صاحب | | | سیکرٹری | مولوی محمد علی صاحب |
| | | تعلیم و تربیت | محمد تقی صاحب | | | سیکرٹری | ماسٹر کریم صاحب |
| | | امور عامہ | محمد تقی صاحب | | | امور عامہ خارجہ | احمد دین صاحب |
| | | حفاظت | محمد تقی صاحب | | | سیکرٹری | قاضی شریف الدین صاحب |
| | | پریزیڈنٹ | چوہدری محمد ابرہیم صاحب | | | مال و محاسب | سیکرٹری نسیان |
| | | سیکرٹری مال | چوہدری محمد ابرہیم صاحب | | | سیکرٹری | شیخ محمد شریف صاحب |
| | | تبلیغ | چوہدری محمد ابرہیم صاحب | | | ادبیٹر | ڈاکٹر محمد عبد الرشید صاحب |
| | | تعلیم و تربیت | چوہدری محمد ابرہیم صاحب | | | سیکرٹری | ڈاکٹر محمد عبد الرشید صاحب |
| | | امور عامہ | چوہدری محمد ابرہیم صاحب | | | سیکرٹری | ڈاکٹر محمد عبد الرشید صاحب |
| | | حفاظت | چوہدری محمد ابرہیم صاحب | | | سیکرٹری | ڈاکٹر محمد عبد الرشید صاحب |

امراء و پریزیڈنٹ جماعت ہائے احمدیہ کیلئے ضروری اعلان

جس جماعت احمدیہ میں ابھی تک مجلس انصار اللہ قائم نہ ہوئی ہو وہاں کے امراء و پریزیڈنٹ صاحبان
 کا فرض ہے کہ زائد از چالیس سالہ عمر کے اہل کمال کو جمع کر کے مجلس انصار اللہ قائم فرمائیں۔ اور ان میں سے
 زعمیم اور دیگر عہدہ داران انصار اللہ مثلاً منجم مال اور تبلیغ و تعلیم و تربیت وغیرہ حسب قواعد مقررہ کر کے
 ان کے اسماء بضرع منظور کی دفتر مرکزیہ انصار اللہ جو دھال بلڈنگ لاہور میں لکھ کر بھیج دیں۔ قواعد و ضوابط
 و ہدایات وغیرہ متعلقہ انصار دفتر مرکزیہ انصار اللہ سے طلب فرما سکتے ہیں۔
 یہ یاد رہے کہ حضرت امیر المؤمنین امیرہ اللہ فاطمہ نے نصرہ العزیز ۲۷ جولائی ۱۹۴۷ء کے خطبہ جمعہ
 جو یکم اگست ۱۹۴۷ء کے اخبار الفضل میں شائع ہو چکا ہے اس بارہ میں سخت تاکید فرمائی ہے کہ جہاں پر مجلس
 انصار یا خدام قائم نہ ہوگی وہاں کے بلحاظ عمر خدام یا انصار میں سے کوئی عہدہ دار جماعت کا مقرر نہیں ہو سکتا۔
 اس لئے جہاں پر یہ دو مجلس خدام و انصار کی ابھی تک قائم نہ ہوئی ہوں امراء یا پریزیڈنٹ صاحبان کو
 وہاں پر یہ مجلس جلد قائم کر لینی چاہئیں۔
 قائد مال مرکزیہ انصار اللہ جو دھال بلڈنگ لاہور

فلسطین اپنے مستقبل کا فیصلہ کرنے کے لئے آزادے (شاہ عبد اللہ)

عمان ۱۰ جنوری میں کے نمائندہ اور عرب لیگ کونسل کے موجودہ اجلاس کے صدر ہادی محمد العمری نے اسٹار
 سے کہا کہ جب ہم نے شاہ عبد اللہ سے ملاقات کی اور ان کے نقطہ نگاہ کو سنا تو ہمیں اتحاد کا سلسلہ جاری رہنے کا
 یقین ہو گیا۔ اور یہ بات یقینی ہے کہ نظریات میں کوئی تضاد نہیں ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ شاہ عبد اللہ نے
 یہ بات منظور کر لی ہے کہ فلسطین کا پورا معاملہ عرب لیگ کی سیاسی کمیٹی کے سامنے پیش کر دیا جائے جس کا جلد ہی
 اجلاس ہونے والا ہے۔ شاہ عبد اللہ کا اب بھی یہی نظر ہے کہ اہل فلسطین اپنی قسمتوں کے خود مالک ہیں۔
 اور اپنی آئندہ حکومت کی نوعیت کا انتخاب کرنے میں آزاد ہیں۔ ہادی العمری نے جان لیا کہ یہی وفد عربی
 دشمن جانے والا ہے کیونکہ صدر شام نے انہیں حکومت شام کے ممبران کی حیثیت سے دو دن دمشق میں گزارنے
 کی دعوت دی ہے۔ اس کے بعد وفد پر ایجوٹ طور پر بیروت جائے گا اور پھر قاہرہ واپس چلا جائیگا۔
 مشرق اردن کے وزیر اعظم تو فیق الہدیدی یا شامی نے بھی امیروں اور ان کے ساتھیوں کے اعزاز میں
 عمان کلب میں ایک مینافٹ کا اہتمام کیا۔ امیران میں نے شاہ عبد اللہ کے ساتھ دودھ فلسطین پر روانہ
 ہونے سے قبل شہینہ میں شاہ عبد اللہ کے ساتھ ناشتہ کیا۔ (اسٹار)

نانکنگ کے دفاع کے لئے قوم پرستوں کی تیاری

نانکنگ ۱۰ جنوری: جو قوم پرست فوجیں جاپان کے دار الحکومت کے دفاع کے لئے نانکنگ کے گرد صف بندی
 کرنے کے واسطے یہاں پہنچی ہیں۔ وہ بہت منظم ہیں۔ اور امریکی ساز و سامان سے پوری طرح آراستہ ہیں۔ تازہ دم کئی ہزار
 فوجوں کے ہمراہ اسلحہ سے لے ہوئے جھڑوں کے کارڈان ہیں۔ جگہ جگہ یوں پر انہیں لڑی ہوئی ہیں۔
 گھوڑوں، بچروں اور گدھے گاڑیوں کے ساتھ ہی ساتھ قلیوں کی بھی قطاریں ہیں۔ جو دستی بموں سے لیکر دفتر
 کے سامان تک ایک عظیم الشان بار فیکر چل رہے ہیں۔ لوگوں کی بہت بلند نظر آتی ہے۔ (اسٹار)

بہاری پناہ گزینوں کا جلسہ

کراچی ۱۰ جنوری: کراچی میں بہاری پناہ گزینوں کے ایک عام جلسہ میں بہاری باشندوں کی ایک انجمن بنانے
 کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ یہ جلسہ الوار کے روز ۱۰ جنوری میں چیمبرس ایسوسی ایشن ہال میں منعقد ہوا تھا۔
 جلسہ میں ۱۰۰ ممبروں کی ایک کونسل بھی انجمن کا آئین مرتب کرنے کے لئے مقرر کی گئی۔ سٹریٹس سے انشرف کے کونین
 کونسل لاپلاہلاس ۹ جنوری کو منعقد ہوگا۔ جلسہ کی تاریخ اور جگہ ابھی متعین نہیں ہوئی ہے۔ (اسٹار)

کوئٹہ میں سردی کی وجہ اموات

کوئٹہ ۱۰ جنوری: گذشتہ ۵۵ گھنٹوں سے سردی کی ایک لہر وادی کوئٹہ میں دوڑ رہی ہے۔ اس کی
 وجہ سے کئی آدمی ہلاک ہوئے ہیں۔ کل رات کم سے کم درجہ حرارت نقطہ انجماد سے ۳۰ ڈگری کم تھا۔ آج صبح
 دفتروں میں روشنائی ہتھیاروں اور دھاروں کی دکان پر دوپہر منجھ پائی گئیں۔ (اسٹار)

کی ایک فہرست تیار کر لی ہے۔ سینگ میں اس امکان پر لنگو ہو رہی ہے۔ کہ شمالی چین میں ایک علیحدہ معاہدہ امن مرتب ہو جائے گا۔ (اسٹار)

شمالی چین میں پیام امن کا امکان

کیونست عوامی جمہوریہ قائم رکھنے کا عزم رکھتے ہیں!

شنگھائی ۲ جنوری - اگر ٹانگ کی حکومت نے امن قائم کرنے کی کوشش کرنے کا فیصلہ کیا تو چونکہ انہیں عالیہ کامیابیوں سے توقعیت پہنچ رہی ہے۔ اور انہیں آخر تک جنگ ہونے کی صورت میں فوج کا یقین ہے اس لئے اس بات کا امکان ہے۔ کہ چونکہ صینی کیونست زبردست سود بازی سے کام لیں گے۔ کیونست ریڈیو کے ایک عالیہ نشریہ میں ان کے ایک ایک عوامی راجہ قائم کرنے کے عزم کا اظہار ہوا ہے۔ اسے صینی کیونست پارٹی کی قیادت میں جمہوری مخلوط حکومت کے نام سے موسوم کیا گیا ہے۔ خیال ہے کہ اگر کیونست بعض کوشاں لیڈروں سے مخالفت کے لئے تیار ہیں۔ لیکن وہ مارشل چیانگ کا ٹی ٹیک اور پچھو دوسرے مخالفین سے کوئی تعلق نہیں رکھنا چاہتے۔ انہوں نے ان مخالفین کی

اجلاس جناب شیخ عبداللطیف صاحب بی بی سی الریں صاحبہ راجہ مہاراج صاحب گت اختیار کلکتہ کرم شاہ ولد پیر شاہ - محمد شاہ ولد حسین شاہ قوم سید گنہ پسرانے تحصیل کھاریاں

بنام
دیوبند یال دلہو دھراج پسران کند ایل - درگاد اس دلہو گن نامتھ - ملک راج دلہو راجہ شاہ
رام رتن دموہن لال پسران دیوبند قوم کھتری سکھ جھوکر - تحصیل کھاریاں
دعویٰ ننگ الرمن ۸ معہ کنال رقبہ کوٹلہ سارنگ تحصیل کھاریاں
مقدمہ مندرجہ بالا میں مسٹر ل علیہم چونکہ سکونت ترک کر کے مشرقی پنجاب چلے گئے ہیں اس لئے
بزرگیہ اشتہار اخبار بذا اشتہر کیا جاتا ہے۔ کہ اگر انہیں کوئی عذر ہو۔ تو مورخہ ۱/۱۱/۴۹ء کو حاضر عدالت
بذرا کر پیش کریں۔ بصورت عدم حاضری کارروائی ضابطہ عمل میں لائی جائے گی۔ ۲۳/۱۱/۴۹

دستخط حاکم ہر عدالت

بلوچستان میں جنگ بن ہونے کا امکان
سیاسی حلقوں میں جنگ بند کر دینے کے احکام اور
خارجی مسلح کی خبر کا پتہ مقدم کیا جا رہا ہے۔ اس لئے رد عمل
کا اظہار کرتے ہوئے ان کے واپس لایا گیا ہے۔ اس لئے اس
نے اسٹار کے نامزد کو تباہی دہمیں امید کرنی چاہیے۔
کہ ہندوستان اس مرتبہ اپنے وعدوں پر ثابت قدم رہے گا۔
اور ان نفسیوں پر حملہ آدر کرے گا۔ جن کا فیصلہ دو نومبر
کی حکومتوں کے درمیان ہوئے ہے۔ لیکن یہ ہے کہ ضرور اس
بات کے انتظامات کر لئے ہونگے۔ کہ کشمیر کے عوام کو اس مسئلے
کے حل کرنے میں پوری آزادی دی جائے جس نے کیا کتا
اور ہندوستان کے تعلقاً وقت کو چھوڑ دیا گیا تھا۔
کوٹہ کے ایک معتبر ہندو مسٹر روشن لال نے ہندو ہندوستان
اور پاکستان کے عوام اور خاص طور پر اقلیتوں کے دونوں
مستمرات کے تعلقات کے بہتر ہونے پر جو مہم حاصل
ہوگی۔ (اسٹار)

Digitized by Khilafat Library Rabwah



ذخیرہ اندوزی نہ کیجئے

اپنا فال تو غلہ قوم کی خاطر باہر نکالئے

آپ کے بھائی
اس کے ضرورت مند ہیں
ان کی امداد کسنا پاکستان کو
مضبوط بنانا ہے

لبوب کی ذریعہ خاص گردے کو گرم کرتی شانہ کلمات
دیجی ہے۔ (دراغ نیاں ہے۔ دل اور مارا کو قوت دیتی ہے۔
اور شاہ آور ہے۔ بین کو فزہ کرتی ہے۔ اور توت دینے میں
بہنی نظیر ہے۔ معاش کو مجید طاعت دیجی ہو جو لبوب جو ان رتبے
کیلئے ضروری ہے۔ وہ دیکھا کرتی ہے اور جن گائیوں میں وہ پیدا
ہوتی ہے انہیں توت دیجی ہے۔ تین تین ماشہ معہ دشم
قیمت ایک چھٹانگ پھر دپے
مشافی بھینسی پو نیو رسل ٹریڈنگ کمپنی جو مال لڈ لڈ لڈ لڈ
طلیہ عجمت کھر پو سٹ ٹیکس ۱۹۴۹ لاہور

اجلاس جناب شیخ عبداللطیف صاحب بی بی سی
حب باں ہا صلح گت ججرا بہ اختیار کلکتہ
صا افسرین اور صلح ججرا بہ اختیار کلکتہ
لال دلہو سلطان قوم حب گت بزرگ والی تحصیل کھاریاں
بنام
محمد ارگیاں سنگھ دلہو اول سنگھ قوم لبانہ
سکنہ بزرگ والی تحصیل کھاریاں
دعویٰ ننگ الرمن موادی للہ کنال رقبہ
موضع بزرگ والی تحصیل کھاریاں
مقدمہ مندرجہ بالا مسؤل علیہ چونکہ سکونت ترک
کر کے چلا گیا ہوا ہے۔ اس لئے بذریعہ اشتہار
اجبار بذا اشتہر کیا جاتا ہے۔ کہ اگر اسے
ننگ الرمن میں کوئی عذر ہو۔ تو حسب ضابطہ عرضہ
۱/۱۱/۴۹ کو حاضر عدالت بذرا کر پیش کرے۔
بصورت عدم حاضری کارروائی ضابطہ عمل میں
لائی جائے گی۔ ۲۳/۱۱/۴۹
دستخط حاکم ہر عدالت

جی۔ ٹی۔ بس سروس
یا کٹ کیلئے جی۔ ٹی۔ بس سروس کی آرام دہ بسیوں میں سفر
کریں جو وقت مقررہ پورے سلطان سے چلتی ہیں۔ کہ وہ بھی
تیزوں ریل کے مطابق لیا جاتا ہے۔ ہر روز صبح شام چلا کرتی ہے
سر دار خان پتھر اس سلطان لاہور

